

Студенчество – период развития и воспитания личности

Сегодня прошла встреча со студентами первого курса факультета организации и управления водного хозяйства. В мероприятии приняли участие проректор по делам молодежи и духовному просвещению Чориев Рузимурат Кунгратович, декан факультета Хакимов Рашид и заместитель декана Турдиев Жамшид.



Проректор по делам молодежи и духовному просвещению поздравил первокурсников с новым учебным годом. Он подчеркнул, что в институте созданы все необходимые условия и возможности для того, чтобы студенты учились и отдыхали, а также развивали свой интеллектуальный и физический потенциал.



Пресс-служба ТИИМСХ